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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ                                                                
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Πάτρα, 22 Μαρτίου 2024 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 

 

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 8η/2024 τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, στις 19 Μαρτίου 2024. 

 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
ΘΕΜΑ 1ο : Συζήτηση για τους 37 Συμβασιούχους υπαλλήλους ΙΔΟΧ της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, οι οποίοι προσελήφθησαν το έτος 2020 
στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού, 
ενόψει της δικασίμου στις 27/03/2024, στην Αθήνα. 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 44/2024) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο:  

1. Επιβεβαιώνει το περιεχόμενου του από 14/07/2022 εγγράφου του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας αναφορικά με την διαπιστωθείσα ανάγκη 
παράτασης των συμβάσεων. 
2. Αποφασίζει να εξεταστεί στο δικαστήριο ως μάρτυρας των εναγόντων ο Αν. 
Περιφερειάρχης Χαράλαμπος Μπονάνος, καθ΄ ύλην αρμόδιος για θέματα 
προσωπικού. 
3. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας να υπογράψει νέο 
έγγραφο, όμοιου περιεχομένου με το από 14/07/2022, το οποίο θα υποβληθεί 
στο Δικαστήριο. 

   
ΘΕΜΑ 2ο : Α) Έγκριση προσχώρησης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, 

δικαιούχου του προγράμματος του Υπουργείου Εσωτερικών 
«Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό 
οδικό δίκτυο Sub2. 16631», στους όρους και συμφωνίες της Σύμβασης 
του δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό- λογαριασμό, 
στα πλαίσια υλοποίησης της σύμβασης: «Κατασκευή Πρότυπων 
Διαβάσεων Σε Κόμβους Της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», 
χρηματοδότηση: «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της 
Δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό 
και επαρχιακό οδικό δίκτυο», η οποία χρηματοδοτείται από πόρους του 
Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Κωδικός Έργου ΟΠΣ: 
5180769, Σύμβαση ποσού: 17.673.887,48 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ, ΑΔΑΜ:23SYMV01330933017.  
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Β) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, ως νομίμου 
εκπροσώπου, για την υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης στη 
Σύμβαση δεσμευμένου λογαριασμού (Escrow Account) στο πλαίσιο του 
ανωτέρω χρηματοδοτικού προγράμματος του ΥΠΕΣ.  
Γ) Ορισμός του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και 
μεσεγγυούχο του «προϊόντος» του ως άνω δεσμευμένου 
καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό- λογαριασμού.  
Δ) Χορήγηση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ανέκκλητης 
εντολής και εξουσιοδότησης να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν 
συμφωνηθεί στην από 31-10-2023 Σύμβαση.  
 
(Σχ. η υπ’ αριθ. 221/05-03-2024 (ΑΔΑ: 9ΧΠ07Λ6-ΑΓΣ) απόφαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Δ.Ε.) 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 45/2024) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο έπειτα από την υπ’ αριθ. 221/05-03-2024 (ΑΔΑ: 

9ΧΠ07Λ6-ΑΓΣ) απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Δ.Ε.: 
Α) Εγκρίνει την προσχώρηση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, δικαιούχου 
του προγράμματος του Υπουργείου Εσωτερικών «Πρόγραμμα βελτίωσης 
οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο Sub2. 16631», στους 
όρους και συμφωνίες της Σύμβασης του δεσμευμένου καταπιστευτικού 
(Escrow Account) υπό- λογαριασμό, στα πλαίσια υλοποίησης της σύμβασης: 
«Κατασκευή Πρότυπων Διαβάσεων Σε Κόμβους Της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας», χρηματοδότηση: «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της 
Δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και 
επαρχιακό οδικό δίκτυο», η οποία χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Κωδικός Έργου ΟΠΣ: 5180769, Σύμβαση 
ποσού: 17.673.887,48 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 
ΑΔΑΜ:23SYMV01330933017.  
Β) Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, ως νόμιμο εκπρόσωπο, 
για την υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης στη Σύμβαση δεσμευμένου 
λογαριασμού (Escrow Account) στο πλαίσιο του ανωτέρω χρηματοδοτικού 
προγράμματος του ΥΠΕΣ.  
Γ) Ορίζει το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και μεσεγγυούχο 
του «προϊόντος» του ως άνω δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Account) 
υπό- λογαριασμού.  
Δ) Χορηγεί στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ανέκκλητη εντολή και 
εξουσιοδότηση να προβαίνει στις ενέργειες που έχουν συμφωνηθεί στην από 
31-10-2023 Σύμβαση. 

   
ΘΕΜΑ 3ο : Έγκριση εξαίρεσης του κ. Παπαθανασίου Κων/νου του Ιωάννη, 

Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού, από τον περιορισμό του εδαφίου 
β΄ της παρ. 8 του άρθρου 243 του Ν.3852/2010, προκειμένου να 
υπογράψει τη σχετική σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 
Χρόνου, ως Επιστημονικός Συνεργάτης του Αντιπεριφερειάρχη 
Βιώσιμης Ανάπτυξης, Ενέργειας, Χωροταξίας και Περιβάλλοντος της 
Π.Δ.Ε.. 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 46/2024) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει την εξαίρεση του κ. Παπαθανασίου 

Κων/νου του Ιωάννη, Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού, από τον 
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περιορισμό του εδαφίου β΄ της παρ. 8 του άρθρου 243 του Ν.3852/2010, 
προκειμένου να υπογράψει τη σχετική σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 
Ορισμένου Χρόνου, ως Επιστημονικός Συνεργάτης του Αντιπεριφερειάρχη 
Βιώσιμης Ανάπτυξης, Ενέργειας, Χωροταξίας και Περιβάλλοντος της Π.Δ.Ε.. 

   
ΘΕΜΑ 4ο : Έγκριση αιτήματος του Εμπορικού Συλλόγου Αγρινίου για τον 

καθορισμό του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων 
στην πόλη του Αγρινίου την Μεγάλη Παρασκευή 03/05/2024. 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 47/2024) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει το αίτημα του Εμπορικού Συλλόγου 

Αγρινίου για τον καθορισμό της ώρας έναρξης λειτουργίας των εμπορικών 
καταστημάτων στην πόλη του Αγρινίου την Μεγάλη Παρασκευή 03/05/2024 
την 11η πρωινή.  

   
ΘΕΜΑ 5ο : Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

(τακτικού και αναπληρωτή) στην Αστική Εταιρεία μη κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα με τίτλο «Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής 
της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με τον διακριτικό 
τίτλο «ΟΔΥΣΣΕΑΣ»». 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 48/2024) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας στην Αστική Εταιρεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με τίτλο 
«Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής 
Υγείας Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, με τον διακριτικό τίτλο «ΟΔΥΣΣΕΑΣ»», τον 
Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κ. Μαυρομμάτη Αθανάσιο 
με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο της Π.Ε. 
Αιτωλοακαρνανίας κα Βούλγαρη Αμαλία, έως τη λήξη της Περιφερειακής 
Αρχής 31/12/2028. 

   
ΘΕΜΑ 6ο : Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

(τακτικού και αναπληρωτή) για συμμετοχή στις Γενικές Συνελεύσεις 
των μετόχων του Χιονοδρομικού Κέντρου Καλαβρύτων Α.Ε. ΟΤΑ. 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 49/2024) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας για συμμετοχή στις Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων του 
Χιονοδρομικού Κέντρου Καλαβρύτων Α.Ε. ΟΤΑ τον Περιφερειακό Σύμβουλο 
της Π.Ε. Αχαΐας κ. Ζαΐμη Φωκίωνα με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό 
Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Παπαδόπουλο Παναγιώτη, έως τη λήξη της 
Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028. 

   
ΘΕΜΑ 7ο : Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

(τακτικού και αναπληρωτή) στη Γενική Συνέλευση και στο Διοικητικό 
Συμβούλιο των μετόχων της εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστική 
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – 
Ηπείρου & Ιονίων Νήσων». 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 50/2024) 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο ορίζει ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας για συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση και στο Διοικητικό Συμβούλιο 
των μετόχων της εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστική Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ηπείρου & Ιονίων 
Νήσων» τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας κ. Παπαδόπουλο 
Παναγιώτη με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Αχαΐας 
κ. Ζαΐμη Φωκίωνα, έως τη λήξη της Περιφερειακής Αρχής 31/12/2028. 

   
ΘΕΜΑ 8ο : Επικύρωση Πρακτικών 1ης – 5ης συνεδριάσεων Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας έτους 2024. 
 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 51/2024) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Το Περιφερειακό Συμβούλιο επικυρώνει τα Πρακτικά των 1ης-5ης/2024 

συνεδριάσεων. 
   

 
 

Ο Πρόεδρος 
Περιφερειακού Συμβουλίου  

Δυτικής Ελλάδας  
 
 
 

Χρήστος Παΐσιος  


